HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE:

Posouzení možnosti využití ekologických vozidel pro firmu NOWACO Czech Republic s.r.o.

Student na počátku své práce rozebral všechny možnosti alternativních paliv pro pohon motorových vozidel, které lze v budoucnu používat. V další části se již soustředil jen na zemní plyn v podobě stlačeného plynu – dále jen CNG a jeho možného využití ve vozových parcích dopravních firem.

V další fázi popsal současný stav využití CNG jak z hlediska legislativy, možných technologií, bezpečnosti i ekologie. Použil dostupné legislativní i technické materiály a ty seřadil přehledně a srozumitelně. 

Hlavní část, která se zaměřila na podrobnou analýzu možnosti nasazení vozidel na CNG ve firmě NOWACO Czech Republic s.r.o., zpracoval přehledně do srozumitelných tabulek a názorných grafů. V nich porovnal technické možnosti dostupných vozidel na současném trhu. Nebál se popsat zcela otevřeně výhody i nevýhody použití jednotlivých typů osobních i nákladních vozidel v praxi. 
Všechny své tvrzení podpořil argumenty, které čerpal od Českého plynárenského svazu, společností RWE, Iveco Czech Republic a také od firmy Vítkovice Cylinders a.s., kde již provoz vozidel na pohon CNG úspěšně funguje. 

Ze zjištěných ekonomických údajů, které mu byly ochotny jednotlivé firmy prozradit, se mu podařilo dokázat, že využití CNG bude v budoucnu ekonomicky výhodné. Navržené postupy výpočtů výhodnosti CNG oproti klasickým palivům se dají aplikovat i na jiné firmy, které by o tuto technologii projevily zájem. A protože se dá očekávat vývoj tímto směrem, tak čas, který student věnoval této práci, jistě nebyl zbytečný. 
Na konci mého hodnocení bych chtěl zdůraznit, že firma pro tuto práci byla zvolena velmi vhodně, protože je jasné, že tato technologie se podaří zavést jen v prosperující firmě s velmi dobrým jménem. Pokud by NOWACO Czech Republic s.r.o. převedla svůj vozový park na CNG pohon, jistě by to její prestiž, nejen v oblasti, ale i celosvětově ještě zvýšilo.

V diplomové práci jsem nenašel žádné formální nebo věcné nedostatky. Diplomová práce je zpracována přehledně a jasně. Práce je podpořena vhodnými grafickými nástroji. Navržená řešení jsou komplexní, realistická a pragmatická. 

Diplomovou práci klasifikuji stupněm: výborně 

Doporučené otázky k oponentuře: 

1) Pokusit se vysvětlit klady a zápory technických prohlídek vozidel na CNG oproti vozidlům na klasický pohon z hlediska ekonomického. Jaká je jejich četnost z hlediska legislativy a jak by mohly ovlivnit rozhodnutí firem, přejít na CNG pohon. 
2) Jaký je názor studenta, který do technologie CNG pronikl do hloubky na to, že Česká republika je jedinou evropskou zemí, kde spotřební daň na LPG a CNG je rozdílná v porovnání s jinými evropskými zeměmi, kde tyto technologie nejsou jedna vůči druhé zvýhodňovány. 
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